
 

  المیكانیك̀ة دائرة الهندسة          كلیة العلوم والعلوم التطبیق̀ة -جامعة العربي ˊن ࠐیدي
 2022بر  د̼سم  04یوم                                -الس̑نة الثانیة ل̿سا̮س

  غطخسارة الض  –   م̀كانیك الموائع  :8سلسߧ رقم  

  ة خشون  ذو  بوب̊بر أن ،  2Ns/m 5-=1.79 10  اللزوجة  و  3kg/m  =1.23ρ ، الك˗ߧ الحجمیةالظروف الق̀اس̑یةیتدفق الهواء في  .  1
ε=0.0015m   قطروmm  4.0    سر̊ةبمتوسطm/s   V = 50  .  نل م˞ل هذه الظروف فإن افيԹذߵ،ومع    ،كون مضطرب ̽̊ادة ما   سر  

  يهتز،الٔانبوب لا    الغبار،الهواء ˭الي من    للغایة،مد˭ل الٔانبوب سلس  -  سرԹنإذا تم اتخاذ الاح˗یاطات اللازمة لإزاߦ الاضطرابات في ال 
  الصفحي.  سرԹنال قد ̽كون من الممكن الحفاظ ̊لى  -  إلخ.

 لى طول ̊انخفاض الضغط  أحسبm  0.1 الٔانبوب إذا كان التدفق صفحیًا.  من  

  .كرر الحسابات إذا كان التدفق مضطربًا 
. إذا كانت ضغوط  l/s  5بمعدل تدفق الماء ̊بر أنبوب يجري  . 2

عند   KPa 10.3  و  12.5KPa ، 11.5KPa هي  المق̀اس المسˤߧ
 . 3Pو  1P، 2Pالنقاط 

  ؟ 3 - 1و  2-1ما هي ارتفا̊ات الخسائر بين النقطتين  

  

. طول الٔانبوب  m/s  4.2ˉسر̊ة     m 62= 0.000 ε ذي خشونة̊بر أنبوب فولاذي    s/2m6-= 1.02 10 νلزوجة  ذو  الماء    يجري .  3
400 m   150وقطره  mmفي الحساب والعلاقاتاس̑تعمل الخرائط  ،. احسب ارتفاع الخسارة ˉسˌب الاح˗كاك .  

مع    mm150إذا كان قطر الٔانبوب     .s /3m  0.1) بمعدل تدفقs/2m5-10 0.113=  νیتم اس̑تهلاك الماء (  صناعي،في ݨاز تنق̀ة  .  4
m= 0.000046 ε،  1 الضغط،احسبP  .المطلوب في الخزان ، 

 

  0.12للمد˭ل و    LK 0.5 =˭ذ  Է  ،اصةالخ  غطض؟ بال̱س̑بة لخسائر الs /3m  0.3اللازم لإنتاج تصریف قدره   Hما هو الارتفاع  .  5
 للناشرات. 

  

  

  

  

  

  

  


